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GEL Express Logistik bezieht neues Depot in Bad Segeberg
Willich, 22.08.2022 Die GEL Express Logistik GmbH baut ihre Kapazitäten aufgrund des steigenden Transportaufkommens weiter aus. Am 22. August ist das neue Depot am Standort Bad Segeberg in Betrieb gegangen. Mit der Anlage am Stubbendorfer Ring 8 in Reinfeld-Wesenberg vergrößert sich GEL deutlich: Das 2015 erbaute Gebäude hat eine Hallenfläche von 1.400 Quadratmetern plus 160 Quadratmeter Bürofläche. Hinzu kommen noch rund 3.000 Quadratmeter Hoffläche. Elektrische Überladebrücken und ein ebenerdiges Tor garantieren einen reibungslosen Betrieb auch in Stoßzeiten.
Für Tobias Starosky, Geschäftsführer der GEL Express Logistik GmbH, ist der Umzug an den neuen Standort in Bad Segeberg ein wichtiges Zukunfts-Investment: „Der Bedarf an professioneller Beförderung von XXL-Gütern wächst deutlich – insbesondere die Lieferungen an Privatkunden. Daher passen wir unsere Kapazitäten laufend an, um auch in Zukunft höchste Qualität abzuliefern.“ 
– Ende –


ÜBER UNS
Die GEL Express Logistik GmbH ist ein spezialisiertes Express-Frachtsystem für die bundesweite Lieferung sperriger, schwerer, empfindlicher und zeitkritischer Ware. Als Wertschöpfungspartner des E-Commerce, des Handels und des produzierenden Gewerbes leistet GEL besondere Zusatzservices in der Zustellung sowohl an private (B2C), als auch an gewerbliche Empfängerkunden (B2B).
Seit 1993 steuert die GEL ein hybrides flächendeckendes Netzwerk. 17 Eigenbetriebe, unter dem Dach der Tochtergesellschaft TREX Transport und Express GmbH, und rund 45 Franchisepartner mit regionalen Depots sind über fünf Logistikcenter miteinander verbunden. Über Kooperationen mit starken Partnern bietet GEL zudem umfangreiche europäische Transportlösungen an.
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