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Seit 30 Jahren schnell am Ziel:
GEL Express Logistik feiert Jubiläum
Willich, 06.07.2023 – Die GEL Express Logistik GmbH begeht im Sommer ihren 30. Firmengeburtstag. Das im nordrhein-westfälischen Willich beheimatete Unternehmen zählt deutschland- und europaweit zu den Spezialisten für die Zustellung von sperriger, empfindlicher und zeitkritischer Ware an Geschäftskunden und insbesondere an Privatempfänger. Gefeiert wird das Jubiläum unter anderem am 8. Juli mit einem großen Sommerfest für Mitarbeitende und Systempartner in Berlin. 
Die GEL Express Logistik GmbH startete 1993 als Netzwerk von Transportunternehmen, die durch den Zusammenschluss eine höhere Auslastung erzielen konnten. Während die Depotinhaber damals meist noch persönlich am Steuer ihrer Transporter saßen, ist die Zahl der Mitarbeitenden heute auf bundesweit rund 1.500 angewachsen. Vom reinen B2B-Geschäft hat sich der unternehmerische Fokus auf den B2C-Sektor verschoben: Heute ist GEL im Markt fest als Spezialist für die Zustellung von XXL-Gütern an Privatkunden etabliert und profitiert von seinem langjährig gewachsenen Kundenstamm ebenso wie vom steigenden Sendungsaufkommen im Onlinehandel.
Seit den Anfängen in den 90er-Jahren ist GEL auf konstantem Wachstumskurs: 1993 ging man mit einem einzigen Logistik-Center an den Start – heute betreibt das Unternehmen bundesweit fünf der überregionalen Umschlagzentren. Hinzu kommen bundesweit 60 Depots sowie die zahlreichen Partner im Ausland. Schon 1999 hat GEL die strategische Allianz NetExpress Europe gegründet, zu der mittlerweile Transportunternehmen in 19 Ländern gehören.
Immer ganz nah am Kunden
„Veränderung ist ein steter Begleiter im Logistikmarkt. Nur wer beweglich bleibt, gewinnt. Hier haben wir mit unseren Mitarbeitenden in den vergangenen drei Jahrzehnten im wahrsten Sinne des Wortes Großes bewegt“, erklärt GEL-Geschäftsführer Norbert Keimeier. In 30 Jahren GEL habe sich das Unternehmen insbesondere durch den persönlichen Service, das hohe Maß an Flexibilität und die besondere Sorgfalt im Umgang mit der Ware ausgezeichnet. „Beste Voraussetzungen also, um aktuelle und zukünftige Herausforderungen zu meistern und gemeinsam weiterzuwachsen – sowohl auf persönlicher Ebene als auch als Unternehmen.“
Co-Geschäftsführer Tobias Starosky ergänzt: „In den vergangenen drei Jahrzehnten konnten wir mit GEL eine Erfolgsgeschichte schreiben.“ Wichtigster Erfolgsfaktor dabei seien seit jeher die Mitarbeitenden: „Mit langjährig erfahrenen Teams und motiviertem Berufsnachwuchs, der frische Ideen mitbringt, sind wir für die nächsten 30 Jahre GEL bestens aufgestellt.“
Für Christian Domhan, Vorsitzender des GEL-Partnerbeirats und selbst in zweiter Generation Geschäftsführer eines Partnerunternehmens, ist der anhaltende Erfolg auch eine Frage der strategischen Ausrichtung im Logistikmarkt: „Als Spezialist für den Versand von Sperrigem und Fragilem hebt sich GEL aus der Masse standardisierter Anbieter heraus. Den an sich komplexen Vorgang machen wir so einfach wie den Versand eines Pakets.“

– Ende –


ÜBER UNS
Die GEL Express Logistik GmbH ist ein spezialisiertes Express-Frachtsystem für die bundesweite Lieferung sperriger, schwerer, empfindlicher und zeitkritischer Ware. Als Wertschöpfungspartner des E-Commerce, des Handels und des produzierenden Gewerbes leistet GEL besondere Zusatzservices in der Zustellung sowohl an private (B2C) als auch an gewerbliche Empfängerkunden (B2B).
Seit 1993 steuert die GEL ein hybrides flächendeckendes Netzwerk. 18 Eigenbetriebe, unter dem Dach der Tochtergesellschaft TREX Transport und Express GmbH, und rund 40 Franchisepartner mit regionalen Depots sind über fünf Logistikcenter miteinander verbunden. Über Kooperationen mit starken Partnern bietet GEL zudem umfangreiche europäische Transportlösungen an.
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